



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KULTURO
ARHIV REPUBLIKE SLOVENIJE

1127 Ljubljana, Zvezdarska 1, Slovenija, p.p.21
Tel.: + 386 (1) 24 14 200; fax: + 386 (1) 24 14 269;
e-mail: ars@gov.si; [www: http://www.gov.si/ars](http://www.gov.si/ars)

Številka:

Datum: 19.12.2000

prostori.doc

Spoštovani gospod

Mitja VALIČ, direktor
VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
SERVIS SKUPNIH SLUŽB
Gregorčičeva 27 a
1000 Ljubljana

ZADEVA: Podatki o nepremičninah in podatki o vozilih Arhiva Republike Slovenije
ZVEZA: vaša dopisa št. 402-4-113/00 in 461-01-8/00 z dne 13.12.2000

V prilogi Vam pošiljamo podatke o nepremičninah in vozilih, s katerimi upravlja Arhiv Republike Slovenije in so bodisi v lasti Republike Slovenije, bodisi v najemu in zanje plačuje najemnino deloma Servis skupnih služb Vlade RS, deloma pa Arhiv.

Ob tej priložnosti Vas moramo seznaniti z dejstvom, da Arhiv RS deluje v zastarelih stavbah in zelo slabih delovnih pogojih na sedmih lokacijah v Ljubljani in izven nje. Trdimo, da so delovni prostori in oprema najslabša v vsej državni upravi. Že več kot deset let se za ogromna osnovna sredstva (stavbe, oprema arhivskih skladišč in laboratorijev, številne drage aparature) ne obračunava amortizacija, kaj šele dejansko zagotavlja, kar pomeni, da se nepremičnine in premičnine ne obnavljajo, investicij in investicijskega vzdrževanja pa v vseh letih praktično ni bilo.

Od leta 1992 naprej si Arhiv skupaj z Vašim Servisom prizadeva za rekonstrukcijo in adaptacijo nekdanje kasarne na Roški cesti v Ljubljani, ki jo je Vlada RS dodelila Ministrstvu za kulturo oziroma Arhivu za hranjenje vse obsežnejšega državnega arhivskega gradiva, zlasti za obdobje od 1945 do 1996. V tem času so bili izdelani projekti in pridobljeno gradbeno dovoljenje, leta 1995 pa je bila opravljena prva faza gradbenih del. Od tedaj dalje se investicija ne premakne kljub nenehnim prizadevanjem. Investicija je v okviru državne uprave že dlje časa na prioriteti takoj za stavbo Mladike. Pred dvema leti je Ministrstvo za kulturo pred to uvrstilo tudi investicijo za potrebe delovnih prostorov Uprave za kulturno dediščino RS v kasarni na Metelkovi, čeprav bi bilo mnogo bolj nujno zagotoviti ustrezne prostore za varstvo oziroma prevzem nacionalne arhivske kulturne dediščine v kasarni na Roški cesti.

Problematiko rekonstrukcije in adaptacije kasarne na Roški cesti za zagotovitev arhivskih skladišč in delovnih prostorov bomo v soglasju z Ministrstvom za kulturo ponovno predlagali v obravnavo Vladi RS v prvem tromesečju leta 2001. Pri tem Vas prosimo za podporo in pomoč.

Glede ostalih investicij in investicijskega vzdrževanja osnovnih sredstev Vam vsako leto znova pošiljamo vse daljši seznam najnujnejših potreb. Seznam je iz leta v leto daljši, ker seveda nikoli ni dovolj proračunskih sredstev. Žalostno pri tem pa je, da zadnja leta pri Servisu večinoma niso bila porabljena niti s proračunom zagotovljena sredstva, ki se tako vračajo v proračun. Leto 2000 je glede tega najboljši primer. Določene najnujnejše stroje, opremo, osebna vozila ter najnujnejše investicijsko vzdrževanje, je Arhiv RS v zadnjih dveh letih nabavil iz sredstev redne dejavnosti oziroma iz lastnih proračunskih postavk, kar pa je praviloma le izjemoma dovoljeno.

Kar se tiče ostalih dejavnosti, ki jih Servis opravlja za Arhiv (kurirska dela, hišniško-vzdrževalna dela, zagotavljanje čiščenja) smo v glavnem zadovoljni.

V zvezi z navedeno problematiko rekonstrukcije in adaptacije kasarne na Roški Vas prosim za krajši sprejem v začetku meseca januarja 2001, za kar Vas bom skušal prositi tudi po telefonu.


mag. Vladimir Žumer
DIREKTOR

Priloge: 2 x

V vednost:

- Ciril Baškovič, državni sekretar, MK

